
Subiectul tabu al efectelor secundare ale vaccinării: fetiță care are nevoie de 
îngrijire după vaccinarea Covid

Zusammenfassung / summary:
Mass-media relatează adesea despre vaccinarea Corona într-un mod unilateral. 
Vaccinarea este foarte promovată. Cu toate acestea, riscurile serioase, 
posibile, nu sunt aproape niciodată menționate. De aceea, Kla.tv abordează 
astăzi "subiectul tabu" al efectelor secundare ale vaccinării și relatează 
despre o fetiță de 12 ani care a participat voluntar la studiul Pfizer asupra 
copiilor cu vârste cuprinse între 12 și 15 ani din SUA. Aflați cu ochii voștri 
cum s-a descurcat după vaccinarea Corona și ce consecințe trebuie să suporte 
acum.

Sendetext / broadcast text:
Mai ales în cazul evenimentelor actuale legate de Corona, mass-media ar trebui 
să relateze obiectiv și imparțial. Cu toate acestea, mulți consumatori de presă 
observă că reportajele pe tema ”vaccinării Corona” sunt adesea unilaterale. 
Vaccinarea Corona este promovată, dar riscurile grave sunt foarte puțin 
menționate. Recent, a făcut înconjurul lumii vestea morții unui familist din 
SUA, care a amânat cu vaccinarea, iar mai apoi a murit de Corona. Povestea a 
putut fi citită pe zeci de portaluri de limbă germană. Astăzi, Kla.TV relatează 
despre un alt eveniment, care, însă, este în mare parte ascuns de mass-media și 
abordează ”subiectul tabu” al efectelor secundare ale vaccinării. Pe 28 iunie 
2021, a avut loc o conferință de presă în Milwaukee, Wisconsin (SUA), unde 
familiile afectate au povestit experiențele lor după vaccinarea cu Covid. 
Aceasta a implicat atât adulți, cât și copii. Conferința de presă a fost 
organizată de senatorul republican Ron Johnson. Mărturia de mai jos a unei mame 
cu fetița ei de 12 ani este o voce printre multe altele care dorește să fie 
auzită. Fata a fost una dintre participantele voluntare la studiul Pfizer, 
efectuat pe tineri cu vârste cuprinse între 12 și 15 ani. De atunci, ea a fost 
țintuită într-un scaun cu rotile din cauza unor afecțiuni fizice grave și 
trebuie să fie hrănită cu un tub gastric. Kla.TV a arătat deja în mai multe 
emisiuni că acesta nu este singurul caz, de exemplu în ”Studiul privind 
vaccinarea copiilor: Se ascund efecte secundare grave” (www.kla.tv/19084).
Mai ales în vremuri în care vaccinarea obligatorie a adulților și a copiilor se 
intensifică, este imperativ să facem aceste voci auzite și să lăsăm libertatea 
de alegere fiecărui cetățean în parte.
Întreaga conferință de presă poate fi ascultată în limba engleză pe următorul 
link:
https://www.youtube.com/watch?v=zp_zNSEW1wc

Pe 20 ianuarie, Maddie a primit a doua doză de
vaccin Pfizer împotriva Covid-19, în calitate de participantă la un studiu 
clinic 
pentru copii cu vârste cuprinse între 12 și 15 ani. Toți cei trei copii ai 
noștri s-au oferit voluntari și au fost încântați să ia parte la acest studiu 
pentru a se putea întoarce la o viață normală. 
Soțul meu este doctor în medicină, iar eu însămi am o diplomă în inginerie 
electrică.
Suntem susținători ai științei și ai vaccinării, așa că am fost de acord ca 
Maddie și cei doi frați mai mari ai ei să ia parte la studiu.
Înainte de a i se administra ultima doză de vaccin, Maddie era o fetiță de 12 
ani sănătoasă, avea numai note bune și mulți prieteni.
Avea o viață, era energică, nu ca acum, deși are încă numeroși prieteni. În 
următoarele două luni și jumătate, durerile musculare și nervoase abdominale 
(care afectează abdomenul) au devenit insuportabile. 
Ea a dezvoltat simptome suplimentare care au inclus gastropareză (paralizie a 
stomacului), greață și vărsături, creșterea tensiunii arteriale și a ritmului 
cardiac, pierderi de memorie, confuzie de cuvinte, dureri de cap, amețeli, 
leșin, căderi și lovituri la cap și, în cele din urmă, convulsii.
Ea a dezvoltat ticuri verbale și motorii (contracții musculare involuntare 
scurte), și-a pierdut sensibilitatea de la talie în jos, precum și slăbiciune 



musculară, schimbări drastice în ceea ce privește vederea, retenție urinară și 
pierderea controlului vezicii urinare, cicluri menstruale abundente și 
neregulate, iar în cele din urmă, a trebuit să i se introducă un tub de 
alimentare.
Toate aceste simptome sunt încă prezente, în unele zile mai rău decât în altele.
Cea mai mare provocare a venit atunci când medicii ei au început să ia în 
considerare posibilitatea de a-i da un diagnostic alternativ. Ei bine, nu prea a
avut unul înainte.
Pentru că nu au reușit să își dea seama, un medic a catalogat-o drept o 
tulburare neurologică ”funcțională”.
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